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 جاهاي خالی را با عبارات مناسب کامل کنید .
Aزیر مجموعه اي متناهی از آن باشد ، آنگاه   Bمجموعه اي نا متناهی و   Aاگر   )الف − B  . یک مجموعه ........................ است 
rاگر دنباله اي هم حسابی و هم هندسی باشد ، آنگاه مجموع     ب) + 2 d   . .................... برابر است با   
5−بیشترین و کم ترین مقدار عبارت     پ) cos θ +  به ترتیب ................. و ....................... است .   4
 زاویه ............................ می یابد . sinدر ناحیه اول با افزایش اندازه زاویه ، مقدار    ت)

2 
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 گزینه صحیح را با نوشتن راه حل تشریحی انتخاب کنید .
قطع  2درجه می سازد و محور عرض ها را در نقطه اي به عرض  60زاویه اي    ها xمعادله خطی که با جهت مثبت محور  الف)

 می کند ، کدام است ؟

 
 
 
 
 
 

m 4اگر سه جمله ب)  + 3
2

   ، 2 m + mو 1 − 1
2

به ترتیب از چپ به راست جملات متوالی یک دنباله حسابی باشند ، قدر  
 نسبت دنباله کدام است ؟

 
 
 
 
 

 حاصل عبارت مقابل کدام  است ؟ ج )
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 است . دنباله را مشخص کنید . 32و جمله چهارم آن  8الف ) در یک دنباله هندسی حاصل ضرب سه جمله اول 
 
 
 
 

سه عدد چنان درج کنید که پنج عدد حاصل تشکیل یک دنباله هندسی دهند ، سپس مجموع این  4و     324ب) بین دو عدد 
 سه جمله را بیابید .
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 می باشد ،  148و  20در یک دنباله حسابی جمله هاي نهم و هفدهم به ترتیب 
 الف )  قدر نسبت این دنباله را بدست آورید .

 
 
 

 دارد ؟ 200ب) این دنباله چند جمله بزرگتر از 
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1.5 

هیچ تیمی نیستند . مطلوب است نفر عضو  10نفر عضو تیم والیبال اند و  14نفر عضو تیم فوتبال ،  13نفري ،  32در یک کلاس  6
 تعداد افرادي که :

 الف ) فقط عضو تیم والیبال اند .
 
 
 
 

 ب)عضو هر دو تیم هستند .
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است و بزرگترین آنها دو  75سه عدد که تشکیل یک دنباله حسابی صعودي می دهند را طوري مشخص کنید که مجموع انها برابر 

 برابر کوچک ترین آنها است .
 
 
 
 
 
 

1.5 

 را بیابید .  z    و  y و   x در مثلث زیر مقادیر  8
 
 
 
 
 
 

1,5 

sinαاگر  9 = 3
5

 در ناحیه چهارم باشد ، حاصل عبارت مقابل را به دست آورید .  αو    
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 در شکل مقابل ، ارتفاع بادبادك از سطح زمین چقدر است ؟ 10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

�ABC   ،Cدر مثلث  11 = 75       ،B� = 45     ، AB = ACو      2 = 2 √3 −  . مساحت مثلث چقدر است ؟   2
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